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AGIKLAMA

1. Bu kitapgikta sirasiyla Tlrk Dili ve Edebiyati ve Sosyal Bilimler-1 Testi, Sosyal Bilimler-2 Testi, Matematik Testi,
Fen Bilimleri Testi bulunmaktadir. Tiirk Dili ve Edebiyati-Sosyal Bilimler-1'de 40, Sosyal Bilimler-2'de 40,

Matematik'te 40, Fen Bilimleri'nde 40 olmak (izere toplam 160 soru vardir.
2. Butestler igin verilen toplam cevaplama siiresi 180 dakikadir.

3. Optik cevap k&gidina T.C. kimlik numaranizi, kimlik bilgilerinizi, sinav numarasini, kitapgik tlrini yazip gereken
kodlamalari yapiniz.

4. Her testin cevaplarini, cevap kagidindaki ilgili alana igaretleyiniz.

5. Cevaplamaya istediginiz sorudan baglayabilirsiniz. Bir soru ile ilgili cevabiniz, cevap kagidinda o soru igin aynimis olan
yere igsaretlemeyi unutmayiniz.

6. Soru kitapgigindaki bog yerleri sorularin ¢éz(im(inde kullanabilirsiniz.

7. Bu testler puanlanirken her testteki dogru cevaplannizin sayisindan yanlig cevaplanmizin sayisinin dértte biri
gikanlacak ve kalan sayi o bliimle ilgili ham puaniniz olacaktir.
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Soru Kitappak Numarasmu cevap kémdlndaki alana dogru kodladim.
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cos15.cos45 sin15.sin45
sin30.cos30 °
13
Yukandaki gérselde uzunluklan birim cinsinden verilen
Qg farkli renk gubuk gdsterilmigtir.
Mavi ve turuncu renkli gubuklardan ikiser tane,siyah Bir bilardb f{5s m N 3
renkli cubuktan dért tane kullanarak maksimum alanli bir 254 cmx 127.cm'dir. ZS‘(,.‘.'ZG _
gokgen olusturuluyor. kLT el 230
= Topa vurulan A noktasi ile E kogesindeki deligin -|-°,\p(:
Buna gdre, bu gokgenin gevresi kag birimdir? mesafesi 33 cm ve topun en son temas ettidi D noktas 16o
A) V3 B) 2 03 ile G kégesindeki deligin mesafesi 26 cm'dir. A
— —
D) 2/3 E) 4 A noktasindaki topa vurug yapildiginda top dogrusal 7
- yollar halinde B ve C noktalarini izleyerek D noktasina
ulagtyor. Lat|ama )7 Qf\[A‘D J.f wa sal
- Buna gére, |AB| + |BC| + |CD| toplamuiin minimum | ga (14 (7 _
eri igin tana degeri kag olmahdir?
7 5 2 4 4
A) 4 B) 7 Q) 3 D) 5 E) 7
- -
g
g . b
>- - -
g “ PR P [v| (&(Anf
) il
5 )l'gq‘)e/uc,\u ¢! Tince -
29, \ Zﬁ = 90- gt<
31.
A
0 D 27
O/ : . : x
s o\
Yukaridaki gekilde y = 4sinx ve y = - 4cosx Mavi ve pembe renk gényelerle olusturuimus ABC
fonksiyonlarinin grafikleri verilmigtir. (ggeninde;
A ve C noktalan grafiklerin kesim noktalan olduguna |BD| = 4 birim, |AD| = 12 birim ve [BC| = 10 birimdir.
gore, tarali bélgenin alani kag birimkaredir? —
/o Buna gére, m(I:C\B) orani asagidakilerden
A5 B)n C)v2n m(BAC) 9O ¢
: =72
hangisidir? ? °
3/2n
D) E)2v/2n S 7 9
2 A) 2 ) P D)4 E) 2
32 Diger sayfaya geginiz.
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32
4 ADB [luxteviorinin
+aboniro dile

‘o es poreaye bol
k+y=3k
k2
'HR"-’-QI&:.? 2 D

Genisligi dnemsiz, |AB| uzunlugundaki demir levha zemin
{izerine devrilmemesi ig:il‘ [CH] L [AB] aacak bigimde,
genisligi 6nemsiz [CH] destek demiri C noktasinda
kaymayacak bigimde zemine sabitienmigtir. D € [BC]

olacak bicimde segilecek olan bir D noktasi igin
|AD| = |DB| = 3|CD] jve |AH| = 4 birim olduguna gore,

|HB| kag birimdir?

A5 B) 6 0)8 D) 12 E) 15

Sekil - |

Sekil - I'deki ADE iiggeni bigimindeki kagrt

|AB| = |BC| = |CD| olacak bigimde g tiggene aynimigtir.
Ayrilan tiggenler yesil, mavi ve pembe renge boyanip
pembe renkli tiggen CE boyunca kesilip, Sekil - II'deki
gibi yerlestirilmistir.

- S
v
£
N
Sekil - Il
Sekil - I'de, [FE] // [AC] mavi renkli BCK Uggeninin alani
6 birimkare olduguna gore, Alan(CEF) - Alan(ABKL)
farki kag birimkaredir? A2 4o =2 br
A)2 B) 4 C)6 D)8 E)9
33 Diger sayfaya geginiz.
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- Sekil - |
Sekil - I'deki es gényelerle olugturulmug ABCD eskenar
Sekil - 1 dértgenin gevresi 20 birimdir. Gonyeler birbirinden ayniip
) Sekil - II'deki gibi birlestirildiginde olusan EFKL karesinin
Yegil, mavi ve pembe renkli, eskenar liggen, kare ve gevresi 4 birim olmustur. . begid
diizgiin altigen Sekil - I'deki gibi (st (iste katlanmigtir. P§ °7°’“ 17" 7
2 ?
X 4()(4-‘ ) =S
x=3
X
g
S =42
ent l}r Sekil - £
e 4 ) - -— a
C’ « 3~<jo< No=A Sekil I
Slu { Sekil - II'de Ug rengintijist Uste geldigi boigenin gevresi
m‘; (4v/3 -6) birim olduguna gére, Sekil - I'in gevresi kag Buna gire, gdnyelerden birinin dis liggenin gevresi
e ?. k b. . d.
{§0 1§ birimdir? ag biimdir?
- A10  B)11
mte ((B18) 2 D2 B4 ‘ ) D) 1357 S EIE
34 Diger sayfaya geginiz.
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36.

O merkezli gember bigimindeki demirin A ve B

noktalarina gegiriimis dogrusal zincirde; JAC| = 4 birim, @

|CB| = 9 birimdir.

C noktasindan ge er‘ ED] zincirinin boyu en az ka . : ’
geger|[ED] Cie Qj [AB], [AC] ve [BC] gapl kirmizi, yesil ve mavi renkli

birimdir?

@ gemberler ile caplar arasina sinirlandinimig bolgelerin
A)6 B)8 C) 10 13
) ) ) 2 ® iglerine alanlan birimkare cinsinden; (), @, @, @,

C den geen en b s jortodahn
*'l(& ot boldme B\"Mdn{: e ®,®, D, ®, @ ve (0 ile numaralandinimigtrr.
» (,‘ M(O&-Jc lbuvvetten - \77‘"3 gére,

Alan (ABC) = 8)+ (@) dir.
\A Alan(ABC) = @) - () dir.
. ®+@=0®+(@) dur.

ifadelerinden hangisi veya hangileri daima dogrudur?

XOX:L{‘j qx=6

Palme Yayinevi

A) Yalniz | B) Yalniz Il

Sgc.S'c 452

1. /9/4.40+S+Q4/q/;8+f+/€?{+%
Alpgc)= 843
K- fratg= fhcai0¢ 54444
2-G - {0+S+tY
AR
M. 34+3=4¢9 o ‘:a(Mva"‘"
keoin L:Nm?jﬂr—

35 Diger sayfaya geginiz.
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O merkezll yanm kife bigimindeki cam fanus bir diiziem
tizerine 3 birim yandapl misket (izerine kapatiimigtir.

o]

Yukandaki Ox eksenine teget olarak gdrsellenen
trakt&riin 6n ve arka tekerleklerinin dig gemberlerinin
denklemleri (<~ 2272 + (y- 32 =9ve =y My (22,3

x2 4+y2 @ + 100 = 0 olduguna gore,

D
tekerleklerin merkezleri arasindaki uzaklik kag

birimdir?
A) 12 @ 014 D15 16
Y-S [ 4

) __E‘ = i
m{-%, i) (F=,

2
lmlﬁn‘ = l@l—lo)t-f(@—l’)i %’B

g

&

d ve b arasindaln wraldrle -

[ci-c2) lKo—('-'w)]_;go_'o
_' - fg. -
. * — Yo 344t
Es iki dikdértgenler prizmasi yukaridaki birlegtirlimistir. 07- 4 (a _‘,vL)Q: (O ? @

Birlegtirilerek olusturulan yapida;

d:3x+4y-20=0 ve k:3x+4y+30=0

V= 2.9.6=1{08 b~
dogrulan prizmalarin ayritlan (izerinde olup prizmalarin — o . =10
aynt uzunluklannin bazilar Gzerine birim cinsinden

yazilmigtir.
Buna gére, prizmalardan birinin hacmi kag
birimkiiptii

A) 90 B) 108 C) 116 D) 144 E) 162

A MATEMATIK TESTI BITTI,
FEN BILIMLERI TESTINE GEGINIZ.
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